
В Омской области завершено расследование уголовного дела об убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти 32-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда, повлекшее смерть человека).

По данным следствия, 14 февраля 2022 года 31 – однолетний мужчина и двое несовершеннолетних подростков 17 и 15 лет находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Нижнеиртышском Саргатского района в ходе возникшего конфликта избили знакомого односельчанина. В результате противоправных действий обвиняемых потерпевшему были причинены травма головы и переломы ребер. Потерпевший скончался на месте происшествия спустя непродолжительный промежуток времени.

По ходатайству следственных органов судом совершеннолетнему обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, несовершеннолетним домашний арест.

В ходе следствия обвиняемые признали вину, в настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в районный суд для рассмотрения.

Санкция ч. 4 ст. 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1702538>